
  3º de Ed. Primaria   Problemas matemáticos  
 

Nombre: ………………………………………………………………………………….…………………………. 

 

1. Marta tiene 90 céntimos. Compra un bolígrafo de 48 céntimos y un 

sacapuntas de 35 céntimos. ¿Cuánto dinero le queda? 

Datos Operaciones Resultado 

A Marta le quedan 

……….. céntimos. 

 
 
 

 
2. Pedro tiene un euro. Se gasta 60 céntimos en una bolsa de patatas y 

después se encuentra con una moneda de 20 céntimos. ¿Cuánto dinero 

tiene ahora? 

Datos Operaciones Resultado 

Pedro tiene 

……. céntimos. 

 
 
 

 
3. Amaya tiene 72 cromos más que María. Si María tiene 314 cromos, 

¿cuántos cromos tienen entre las dos? 

Datos Operaciones Resultado 

Tienen 

…….. cromos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 

 

4. Iñigo tiene 6 monedas de 10 céntimos y 8 monedas de 2 céntimos. 

¿Pueden pagar un paquete de chicles que vale 85 céntimos? 

Datos Operaciones Resultado 

…… puede 

pagar los chicles. 

 
 
 

5. Rosa pesa 12 kilos menos que Óscar. Óscar pesa 48 kilos. ¿Cuánto 

pesan entre los dos? 

Datos Operaciones Resultado 

 

Entre los 

dos pesan 

…… kilos. 

 
 
 

6. Alberto tiene 12 euros, Carlos 8 euros más que Alberto y 7 euros menos 

que César. ¿Cuántos euros tiene Carlos? ¿Y César? 

Datos Operaciones Resultado 

 

Carlos tiene …… euros 

y César ….. euros. 


